

日方焦虑钓鱼岛局势 提出提议： 大家都别往那儿飞了，好不好？

日本公明党代表山口那津男在22日访华前在东京接受了记者的专访。山口代表对因钓鱼岛局势跌入谷底的中日关系现状表示深切忧虑，作为安倍新内阁成立后首位访华的执政党领袖，他主张钓鱼岛问题应当搁置并尽快恢复

两国领导人对话。山口这次访华将携带安倍首相亲笔信，期望和中共中央总书记习近平会面，提议早日恢复中日首脑会谈。对于连日来中国公务船和飞机频繁出现在

钓鱼岛附近海域和上空，山口表示极为忧虑，他说，为避免不测事态，将向中方提议，中日尽快就海上安全联络机制达成共识，同时提议，中日双方的军机都不要出现在钓鱼岛上空。

中新

军委副主席调研部队强调： “做到一切工作向打仗仗聚焦”

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮近日在驻洛阳、青岛部队调研。

调研期间，许其亮先后到解放军外国语学院、济南军区某红军师、总装某基地和海军北海舰队等单位，下连队、登舰艇，深入训练场、实验室、学习室和图书馆，在连队和水兵食堂与官兵一同用餐，详细询问他们学习生活情况。

许其亮强调，要坚决落实习主席能打仗、打胜仗的要求，牢固树立战斗力标准，坚持不懈拓展和深化军事斗争准备，做到一切工作向打仗仗聚焦。要紧盯使命任务，适应战争形态和作战样式演变，从战术技术入手深化作战问题研究。要强化战斗精神培育，加大联合作战指挥人才培养力度，提高武器装备保障能力，着力解决存在的重难点问题。要强化针对性对抗性实战化训练，努力锻造一批精锐之师、拳头部队、王牌尖子，确保一旦需要，坚决捍卫国家主权、安全和领土完整。

据《解放军报》

菲外长承认中国已控制 黄岩岛

在中国宣布中国渔政船和海监船将继续在黄岩岛进行巡逻和执法之后，菲律宾一些专家认为，中国“有效控制”黄岩岛将使菲律宾“领海”面积损失38%。

据菲律宾媒体“malaya.com”1月21日报道，菲律宾原外交部副部长、原菲律宾驻联合国常任大使巴查表示：“黄岩岛在中国有效控制之下。”

菲律宾外交部长肯定了这一说法，并且表示中国船只将永远停留在黄岩岛，中国无意从黄岩岛周边海域撤出船只。

环球

日媒：中国海监船驶入距钓鱼岛12海里领海

综合日本媒体报道，日本海上保安厅第11管区保安本部(冲绳县那霸市)发表的消息说，当地时间21日上午7时许，中国国家海洋局所属3艘海监船进入钓鱼岛附近12海里内海域。

日本海上保安本部的消息称，这3艘海监船分别是海监23、海监46、海监137号，当地时间20日夜10时许，进入钓鱼岛附近海域；今日上午7时至7时15分之间，先后进入钓鱼岛海域。

日本海上保安厅称，这是自去年9月日本政府“购买”钓鱼岛以来，中国公务船第24次出现在钓鱼岛附近。

近日，中国海监船多次在钓鱼岛海域执行执法任务。19日，中方“海监23”、“海监26”与“海监137”等船只现身钓鱼岛附近。日本外务省亚洲大洋洲局参事官山野内勘二当天致电中国驻日本大使馆公参郭燕表示抗议。对此，中方称“不接受抗议”。

针对中国海监船在钓鱼岛领海执行公务一事，外交部发言人洪磊曾反复表示，中国海监船在中国钓鱼岛领海进行例行维权巡航，这是中国公务船对钓鱼岛海域行使管辖权的正常公务活动。

中新



便血藏恶变 莫当痔疮医

便血、肛门疼痛、肿物脱出等症状极易掩藏直肠恶变，请拨打“全国肛肠疾病救助工程”河南站救助专线0371-63523333，申请彩色超导光肛肠镜免费检查

据《2012中国肿瘤登记年报》中数据显示，我国每5人中可能有1人患有癌症，而位居全国恶性肿瘤第一位的是肺癌，其次为胃癌、结直肠癌、肝癌等。由此可见，癌症离我们是如此的接近。专家强调，早期结直肠恶性肿瘤治愈后5年生存率可以达到70%-90%，而晚期则只有20%-30%。因此有了便血、肛门疼痛、肿物脱出等症状，需及时到正规医院做一次肛肠镜检查。

人们常说“十人九痔”，却不知道“痔”已经是过去对几十种肛肠病的统称。而现在，市民一旦出现便血或肛门疼痛等症状，就盲目将其当做“痔疮”来治疗，却不知道“痔疮”症状下面极易掩藏肛肠恶变。

肛肠疾病种类繁多，轻重不一。而其中便血、肛门疼痛、肿物脱出等症状，却极易掩藏直肠恶变。

便血是多种肛肠疾病的常见症状，同时也是直肠恶变早期首要症状。常表现为大便表面带血，颜色呈鲜红色或紫红色，出血量不一定多，很容易与内痔或直肠息肉等疾病的出血相混淆。有了便血症状，除了及时做肛肠镜检查之外，还需根据患者年龄、便血的方式、多

少、颜色及是否伴有疼痛等症状综合分析诊断。

在肛肠疾病的便血中，若便和血分开且颜色鲜红，病变多在肛管直肠部，如内痔、肛裂、肛管直肠恶性肿瘤等。若滴血且血色深红者，多属湿热下注型，如Ⅱ期内痔、肛管乳头瘤并发感染、肛管和直肠息肉；若夹有血块或红白粘液，多属湿热血瘀型，如大肠血管瘤，肛管直肠恶性肿瘤的早、中期。

而肛门疼痛，主要在结、直肠恶变早期，疼痛不明显或有隐痛。肛管内神经灵敏，肿瘤初期就可以出现痛感，大便时疼痛加重。

肿物脱出也是最常见的症状，同时它潜藏的危害也是不容忽视的。因为对于肛门肿物脱

出，80%的患者早期不重视，等到脱出物增长、肿大，甚至出现嵌顿、糜烂疼痛难忍时，才到医院就诊，这样易引发恶性肿瘤。所以，肛门肿物脱出引起重视。

国内肛肠泰斗董平教授指出，肛肠病治疗应于第一次便血开始，因为便血掩藏了多种肛肠疾病，而且不易察觉，很可能拖延导致恶化。如能尽早发现便血，对确诊疾病及取得治疗的良好时机有着重要的意义。所以当病人发现自己有便血症状时，就应及时到正规医院检查治疗，以免贻误治疗酿成恶果。若平日市民有便血、肛门疼痛、肿物脱出、肛门下坠等症状，请拨打救助专线0371-63523333，申请预约肛肠镜免费筛查。



肛肠患者接受肛肠镜检查

哪些症状患者可申请超导光肛肠镜免费检查？

许多肛肠疾病，尤其是结、直肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视，因此，及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333，电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因：

- ☑ 肛门长疙瘩、异物脱出者；
- ☑ 便血、便痛者；
- ☑ 肛门或肛周疼痛、瘙痒者；
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者；
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者；
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者；
- ☑ 肛门流黏液或血水者；
- ☑ 排便习惯改变、便条变细；
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

电话预约 肛肠疑难病因免费查

一直以来，肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高，一旦发现也常常属于中晚期，究其原委，首先是患者对自身健康状况关注不够，对于便血、肛门长疙瘩、肿物脱出等一些早期症状不理睬。其次是大多数患者曾经在非专业肛肠医疗机构就诊，因此没有进行必要的检查，如电子肠镜、电子肛门镜等专业设备。再次，就大肠恶性肿瘤本身特点讲，其自然史可达10~30年。多数要经过：正常黏膜增生——腺瘤形成——腺瘤恶

变——浸润转移等多个阶段，其中肛门长疙瘩、便血、大便习惯性改变、大便异常等早期症状表现不明显，常被人忽略。

2011年9月，“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院，特增设3台超导光电子肛肠镜，自投入临床以来，以“看”为特色的精准检查，引起了业界高度关注，更有不少久治不愈疑难病患者，慕名前来查病因。

据曙光医院冉纪萍教授介绍，该项检查

设备是目前国际上，肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术，将肛肠内部深层病灶，以视频直播的方式，显示在电脑屏幕上，医患双方均可看得到病情发展状况，从根源上杜绝了误诊、漏诊，为精确治疗提供了可靠依据。

患者朋友可拨打救助专线0371-63523333或登录www.gcbw.com预约申请彩色超导光肛肠镜免费检查。